	Sveicieni no Kino centra,
Kārtējais Baltijas Jūras Dokumentālo Filmu Forums notiks no 2012. gada 5. – 9. septembrim, gan Rīgā, gan pirmo reizi arī Jēkabpilī, Liepājā un Valmierā. Nacionālais Kino centrs aicina uz kinoteātri K. Suns skatīties traģikomiski izaicinošas un sirsnīgi poētiskas filmas no Dienvidamerikas, Eiropas un Āfrikas, apvienotas programmā Citāda realitāte.
Sīkāka informācija: http://www.nfc.lv/news/view.php?id=673 un http://kultura.delfi.lv/news/screen/baltijas-juras-dokumentalo-filmu-forums-2012-programma.d?id=42627108
un Facebook: http://lv-lv.facebook.com/pages/Baltic-Sea-Forum-for-Documentaries/294787800537003?sk=wall&filter=12 
!!! Īpaši aicinām arī uz mūsu organizēto semināru BSF ietvaros!!!
Piektdien, 7. septembrī no plkst. 13:30 – 17:00

Kinoteātrī K. Suns, angļu valodā
Seminārs par filmu izplatīšanu jaunajās platformās un radošu sociālo tīklu izmantošanu:
Charlie Phillips no Sheffield DocFest (Lielbritānija) mums ieskicēs dokumentālo filmu dzīvi jauno platformu vidē, sniedzot vispārēju informāciju un minot interesantus piemērus.

Cecilia Valsted & Lars Brask no Magic Hour Films (Dānija) mūs iepazīstinās ar topošo izplatīšanas platformu indieframe.com un izanalizēs jau darbojošamies platformas, pamatojot savu izvēli dibināt ko jaunu.
Valdis Krebs no orgnet.com (ASV/Latvija) iedvesmos mūs radoši izmantot sociālo tīklu piedāvātās iespējas dažāda veida audiovizuālā satura izplatīšanai un marketingam, kā arī interneta auditorijas/ domubiedru tīklu veidošanai, arī no tehnoloģiskā aspekta (plkst.15.30).
Piesakieties epastā: lelda.ozola@nfc.gov.lv , skaipā leldamediadesk vai zvaniet/SMS 2946 0646.

Ceram, ka būsiet priecīgi izmantot Nacionālā Kino centra un BSF komandas sarūpētās iespējas intensīvi baudīt dokumentālo kino nākamnedēļ, no trešdienas līdz svētdienai. Un iesāksim šo visu trešdienas vakarā, 5. septembrī, ar atklāšanas filmu Panka sindroms kinoteātrī K.Suns un filmas varoņu – grupas Pertti Kurikan Nimipäivät koncertu NABAKLAB.
Jūsu NKC un BSF


